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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Πειραιά
/ PEMPTOUSIA TV

Χιλιάδες πιστοί συνέρρευσαν από το μεσημέρι του Σαββάτου 5 Νοεμβρίου 
2022 στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Πειραιά για να προσκυνήσουν 
την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου. Η Pemptousia TV μετέδωσε 
σήμερα, Κυριακή Η’ Λουκά 13 Νοεμβρίου 2022, ζωντανά την Ακολουθία 
του Όρθρου και τη Θεία Λειτουργία ενώπιον του μοναδικού θεομητορικού 
κειμηλίου από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας. Στην Ακολουθία του 
Όρθρου χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ. 
Τελέσθηκε συλλείτουργο προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Προικονήσου. 
Συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου
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Αρχιμανδρίτης Εφραίμ και πατέρες.

Δείτε ολόκληρη την Θεία Λειτουργία ΕΔΩ

Λόγω της μεγάλης κοσμοσυρροής η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης 
παρατάθηκε για ακόμη ένα 24ωρο, καθώς θα αναχωρήσει για το Άγιον 
Όρος αύριο, Δευτέρα 14 Νοεμβρίου στις 11 το πρωί.

Από νωρίς και σήμερα το πρωί οι πιστοί με ευλάβεια και υπομονή στέκονταν στην 
ουρά για να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη της Παναγίας μας.

https://www.facebook.com/orthodoxianewsagency/videos/5719318994796272


Η Αγία Ζώνη αφίχθη από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στο πρώτο 
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λιμάνι της χώρας το Σάββατο, 5 Νοεμβρίου, από τον Καθηγούμενο 
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ συνοδεία Βατοπαιδινών πατέρων. Την Αγία Ζώνη
υποδέχθηκε με τιμές αρχηγού κράτους ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ. 

Έως και τις 14 Νοεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η Αγία Ζώνη θα επιστρέψει στο 
Άγιον Όρος, ο Πειραιάς και ιδιαίτερα ο ναός του Αγίου Νικολάου αποτελούν 
το προσκυνηματικό επίκεντρο στο λεκανοπέδιο Αττικής με χιλιάδες πιστούς 
καθημερινά να στέκονται με ευλάβεια και υπομονή στην ουρά για να 
προσκυνήσουν και να λάβουν την χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου. 

Για το λόγο αυτό ο Ιερός Ναός παραμένει ανοικτός όλο το 24ωρο ενώ καθημερινά 
τελούνται Iερές Aκολουθίες τις οποίες έχετε τη δυνατότητα να παρακολουθείτε 
ζωντανά, αλλά και σε επανάληψη, από την ψηφιακή πλατφόρμα της Pemptousia 
TV.

Διαβάστε επίσης:

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

Πειραιάς: H υποδοχή της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ για την Αγία Ζώνη στον Πειραιά: Ολόκληρη η Ελλάδα 
έχει προστάτιδα την Παναγία

Υπουργός Ναυτιλίας για την Αγία Ζώνη: ” Διπλή συγκίνηση..” (ΒΙΝΤΕΟ)

Μήνυμα Γιάννη Πλακιωτάκη για την έλευση της Αγίας Ζώνης στον Πειραιά

Δήμαρχος Πειραιά: “Η Αγία Ζώνη θα φέρει πνευματική ανάταση”

Kυκλοφορεί από τις εκδόσεις της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου: «Θαύματα της Αγίας 
Ζώνης»

Πάνδημη η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Πειραιά (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Τίμια Ζώνη – Πειραιάς: Στην Παναγία, τη μάνα του Ελληνισμού 
αναφέρθηκε θρησκευτική και πολιτική ηγεσία (ΒΙΝΤΕΟ)

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Πειραιά (ΒΙΝΤΕΟ)
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Αγία Ζώνη – Γέροντας Εφραίμ: Το προσκύνημα να αποτελέσει σταθμό στη 
ζωή μας (ΒΙΝΤΕΟ)

Αγία Ζώνη: Φωτορεπορτάζ από τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Πειραιά

Άγιος Νικόλαος Πειραιά: Η πρώτη Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)

Τίμια Ζώνη – Πειραιάς: Στην Παναγία, τη μάνα του Ελληνισμού 
αναφέρθηκε θρησκευτική και πολιτική ηγεσία (ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητικές στιγμές: Η Αγία Ζώνη στο Νοσοκομείο Μεταξά, το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο και την Αστυνομική Διεύθυνση Πειραιά (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αγία Ζώνη στο Τζάνειο προς ευλογία ασθενών και προσωπικού (ΒΙΝΤΕΟ)

Παράταση για το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης μέχρι τη Δευτέρα 14 
Νοεμβρίου

Πειραιάς: Κοσμοσυρροή για το προσκύνημα στην Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ-
ΦΩΤΟ)

Φωτογραφίες / ope.gr
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